

# 荥阳播报 | 荥事

## 5岁的刺梅花,等您领走它 一年开花七八个月,希望新主人真心喜欢它



4月28日,73岁的许女士拨打郑州晚报荥阳播报热线64661111说,她家将要搬家,一棵陪伴了5年的刺梅花不方便搬走,希望有喜爱花而且还有地方栽的朋友将它领走,给它安个新家。

许女士家在荥阳郑上路与万山路交叉口向西300米路南(济民巷)。在许女士家门外,记者看到在郁郁葱葱的绿叶的陪衬下,红色的花朵如满天繁星。在轻柔春风的吹拂下,阵阵花香让行人沉醉。

“一年有七八个月都开

花。”许女士介绍说,每年4月开始开花,花期持续到10月,这期间有的花败了,就会有新的花长出来。

许女士家附近有个儿科诊所,不少给孩子看病的家长从这儿经过都会停下来,让孩子照个相。正说话时,就有路人停下来举起手机拍照。

“家里面没有地方栽,或者不懂怎么伺候花的人,不要来领。”许女士说,她等着爱花、懂花会养花的人给领走,让它有个新家。

荥阳播报 王世端

### 机动车维修从业人员 资格培训开课

记者获悉,荥阳市运管所4月29日至30日开展机动车维修从业人员资格培训。

本次参加培训学员共150名,培训围绕机动车维修业相关法律法规知识、职业道德理论知识及汽车发动机维修、汽车美容、钣金喷漆实际操作技能等内容进行系统培训学习。荥阳播报 王世端

### 承包商携农民工工资潜逃

“太感谢荥阳市人社局了。”4月25日,荥阳西气东输工地的压力焊工工人王根强等17人,终于领取了拖欠长达6个月之久的工资。

今年1月,以王根强为代表的17名农民工来到人社部门反映情况,人社局监察大队当机立断,迅速介入调查取证,同时责令建筑公司在春节前先行垫付一半工资以解决农民工的燃眉之急,让诉求人安心过年。

经查,王根强等人所反映问题是建筑公司与工程承包商之间的劳务费问题,承包商嫌建筑公司给的劳务费少,于是携款潜逃不予支付工人工资。人社局劳动监察大队经过两个多月的追查、协调,找到工程承包商追回工资并发放农民工,圆满解决这起欠薪案。

荥阳播报 张浩芳  
通讯员 李光宇 朱赛

### “超级家轿”路盛E70 柴油版登场

随着空气质量问题的加剧,一场关乎空气治理的战役在汽车领域打响。在消费者高举绿色旗帜、倡导低碳生活之际,为了贴合本届北京车展“汽车让未来更美好”的主题,顺应环境发展之需,华泰汽车于车展现场推出路盛E70柴油版。本次亮相的路盛E70柴油版,以1.5D柴油发动机践行低碳和环保理念,在保障强劲动力的基础上,为消费者打造绿色用车生活,满足消费者个人及社会的双重需求,成为本届车展上最具亮点的车型之一。

### 荥阳市区破损路面 修补工作全面展开

为改善城区道路路面面貌,方便城区居民出行,市住房和城乡规划建设局按照市委、市政府的统一安排部署,研究制定整修方案,安排专业技术人员,自4月23日起对市区万山路、广武路、京城路、郑上路、康泰路、演武路、汜河路、建设路等20余条主次干道破损路面进行高标准、高质量的修补工作,预计5月10日前全面完成。该项工作完成后不仅能解决居民群众出行方便的问题,而且改善了市区道路的路面面貌,提升了城市形象和景观效果。

荥阳播报 任琳 通讯员 陈超洋



“主人,乖,把包给我!”



“包我衔着,保安全!”

### 市井即景

## 嘿,这家伙 帮主人“拎包” 颇具绅士范儿

4月20日17时左右,记者走到荥阳索河路荥阳移民局门口,见一只白色的狗叼着一个粉红色的女士包走来。后面跟着一位女士,把它喊停下来,用手跟狗夺包,狗死死咬住就是不松口。一分多钟后,女士放弃了,狗叼着包继续前行。这位女士的同伴说:“你看你多有福,逛街的时候老公不帮你拎包,自家的狗帮你拎。”两人大笑起来。郑州晚报记者 姚辉常 文/图

## 男子商场如厕摔伤死亡索赔之争

4月17日,南宁市兴宁区法院开庭审理一起如厕摔伤死亡案。去年5月份,在南宁市新朝阳商业广场二楼的一间男厕卡间里,34岁的河南荥阳男子张某摔倒在卡间门口处,因后脑着地,造成颅脑损伤,两耳出血。去年7月3日,张某在被送回老家后不治身亡。张某的家人将新朝阳商业广场的物业公司——广州珠江物业酒店管理有限公司南宁分公司(简称珠江物业南宁分公司)及广州珠江物业酒店管理有限公司(简称珠江物业)告上法庭。荥阳播报 张浩芳

### 回放 男子商场如厕摔倒重伤

从2011年开始,张某携妻儿在广西经营搅拌机销售业务。去年5月7日下午3时许,张某和朋友吴某逛街路过新朝阳商业广场时,进二楼厕所方便。吴某方便完,听到一声异响,看见张某面朝上倒在卡间门口处,其裤子拉链拉了一半,双拳紧握,当时

已没有意识。吴某称,当时张某倒地的卡间地板上都是水,厕门外地板上也有很多水。

120将张某送医院急救,重型颅脑损伤、心律失常、急性胰腺炎、两肺炎症、纵膈气肿,张某一直处于昏迷状态。因无法承担高昂的医疗费用,

张某的家人于6月29日专门包一辆中巴,将张某送回荥阳老家。7月3日,张某在荥阳当地不治身亡。

张某在南宁住院期间已花费37.6万多元,加上其他相应花费及精神损害赔偿等合计100万元。

张某的家人认为,张某在广州珠江物业酒店管理有限公司南宁分公司的经营场所逛街上厕所,因厕所地面湿滑导致意外摔倒致死,是珠江物业南宁分公司没有尽到安全保障义务,认为该公司和张某双方应各负一半责任。

### 争议1

#### 地滑摔倒还是急病发作

法庭上张某一方律师举证说,保险公司的勘查记录显示:当时卫生间地滑,地上有积水,还有滑痕,认为当时卫生间是不安全的。两家公司的委托律师则提出,张某的病例显示其患有胰腺炎,胰腺炎病人是不能大量喝酒的,否则不会出现一系列病症甚至死亡,而且卫生间墙壁上挂有蓝色的地滑警示标志。故认为张某死亡是由于醉酒及本身患有急病所致。

### 争议2

#### 各项赔偿数额该如何计算

当天庭审的另一个争议焦点是原告诉讼请求的各项赔偿数额该如何计算和划分。张某一方的律师举证后认为,此事产生的医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、被抚养人生活费、办理丧葬事宜合理支出、护理费、住院伙食补助费、精神损害赔偿

等合计应达1007601.8元,原、被告双方的责任按五五开的比例算比较公平合理,故由珠江物业赔偿经济损失503800.9元。两家公司的委托律师则提出,医院记录显示,张某同时患有各种疾病,如果这些原本就带有

的疾病医疗机构也一起治疗了,则费用应该扣除;从南宁出院送回荥阳的包车费没有看到张某一方提供票据;此外,两公司对张某一方提出的3000元精神损害赔偿费也不认可。

当日,审判长宣布休庭,该案将择日作出宣判。

### 遗失声明

郑州日报社手工发票  
00344702, 郑州晚报社手工  
发票 01511686、01510901、  
01510945丢失,声明作废。